
Склад

Фітоплацента створена на основі досягнень професора Філатова і його
досліджень тканинної терапії і біогенних стимуляторів. В її складі клітини
зародків пшениці, кукурудзи, женьшеню і стручкового перцю. Діє як потужний
регулятор імунних, обмінних та енергетичних процесів, стимулює клітинний
розподіл, прискорюючи процеси регенерації волосся, має антиоксидантні
властивості.

 

Пророщені зерна пшениці покращують кровообіг, відновлюють текстуру
шкіри, надають зволожуючу, стимулюючу, протизапальну, антиоксидантну дії; є
природним ультрафіолетовим фільтром; зменшують свербіж, лущення,
випадання волосся, сприяють посиленню росту волосся; захищають шкіру від дії
вільних радикалів і підживлюють структуру пошкодженого волосся; усувають
появу лупи.

 

Пророщені зерна кукурудзи мають протизапальний ефект, покращують стан
шкіри і волосся, покращують транспорт поживних речовин в волосяні фолікули.

 

Екстракт кореня китайського женьшеня сприяє регенерації клітин шкіри і
зміцнює її захисні функції, а також сприяє посиленню росту волосся.

 

Допоміжні речовини препарату:

екстракт ріжкового дерева надає обволікаючу дію, покращує мікрофлору
шкіри голови і стан волосся;
хміль покращує мікрофлору шкіри, має бактерицидні, антисептичні
властивості;
перець табаско робить теплову дію на кровоносні капіляри, стимулює ріст
волосся;
мінеральні солі, вітаміни, протеїни, амінокислоти та ін.

Опис



Ефективність застосування - 85% позитивних результатів. За результатами
незалежних тестувань препарату в клініках України та зарубіжжя, а також на
кафедрах трихології було встановлено, що ефективність препарату «Плацент
Формула Ботаніка» становить 85%. Серед тестованих були чоловіки і жінки, з
різними стадіями випадіння волосся і алопеції.

Негормональний природний склад. «Плацент Формула Ботаніка» є
негормональним препаратом і він абсолютно безпечний.

Фітоплацентарна омолоджуюча формула. Вся сила рослин для краси і
розкоші вашого волосся. Унікальне поєднання інгредієнтів фітоплаценти
відтворює біохімічні процеси і можливості плаценти. Стимулює життєві процеси
шкіри голови і безпосередньо самого волосся.

Водний (безспиртовий) розчин. Препарат «Плацент Формула Ботаніка» не
містить спирту, а значить підходить навіть для дітей і людей з чутливою шкірою
голови. Також він не залишає після нанесення ефекту жирності волосся, як
зазвичай буває після використання засобів на маслянистій основі.

Для збереження унікальних властивостей вмісту і рекомендованої дози, препарат
розлитий в скляні ампули по 10 мл. Курс лікування становить мінімум 12 ампул
(1 велика упаковка).

Не має протипоказань і побічних ефектів. Рекомендується чоловікам,
жінкам і дітям різного віку. Безпечний під час вагітності та в період годування
груддю. Можлива індивідуальна непереносимість одного з компонентів
препарату, що зустрічається вкрай рідко.

 

Ефект від застосування:

зупиняє помірне випадання волосся;
запобігає випаданню волосся;
стимулює зростання новиго здорового міцного волосся;
омолоджує і оновлює клітини шкіри голови і волосся;
покращує обмін речовин шкіри голови і волосся;
нове волосся росте в 2 рази швидше.

 

Як діє?



При нанесенні препарату на шкіру голови, молекули води разом з цінними
корисними речовинами проникають всередину до волосяних цибулин, активно
живлячи їх. Активізується кровообіг, стимулюється і прискорюється обмін
речовин шкіри голови. За рахунок підживлення вітамінами зупиняється
випадання, прокидаються «сплячі» волосяні цибулини і з них починають рости
нові здорові волосся.

Волосся зміцнюються по всій голові і починають рости в 2 рази швидше, ніж до
застосування препарату. Також нормалізується стан шкіри голови при її зайвої
жирності або сухості, зникає лупа. Відбувається омолодження і оновлення
волосся від коренів до самих кінчиків.

Застосування

Для зручності споживачів препарат випускається в упаковках 2, 6 і 12 ампул.
Однак мінімальний курс застосування становить 12 ампул - 1 велика упаковка.
Рекомендується використання 2-3-х ампул на тиждень. Перші результати
спостерігаються вже після застосування 4-5 ампул.

Для досягнення більшого ефекту рекомендується застосування декількох
курсів поспіль. У профілактичних цілях рекомендується проходити 1-2 курси на
рік.

 

Розчин втрачає свої властивості при контакті з киснем, тому не залишайте
ампулу відкритою довше 30 хв. Після відкриття відразу ж використовуйте її. За
один сеанс застосування повністю повинна бути використана 1 ампула.

Обов'язково вимити голову одним з шампунів серії «Пролісок» або інноваційної
лінії «Ланьєр». Підсушити волосся рушником. Потім для зручності рекомендуємо
перед нанесенням вмісту ампули накинути рушник на плечі.

Зробити легкий масаж шкіри голови подушечками пальців, зрушуючи шкіру з
місця на протязі 1-2 хвилин, для активізації кровообігу і підготовки шкіри до
нанесення засобу. Акуратно відкрити ампулу з допомогою рушники або
паперової серветки. Надіти зверху на відкриту ампулу піпетку, яка знаходиться в
коробці.

Наносити препарат на поверхню шкіри голови крапельно уздовж проборів і
втирати масажними рухами до повного вбирання. Необхідно використовувати
весь вміст ампули за один раз і розподілити препарат по всій поверхні голови,
приділяючи особливу увагу проблемним зонам і фронтової частини голови.



Після нанесення препарат не змивати. Рекомендується повторно зробити легкий
масаж шкіри голови для повного вбирання препарату. Можете сушити волосся
природним шляхом, можете наносити укладальні засоби, сушити за допомогою
фена і моделювати за своїм бажанням. Після нанесення засобу немає ефекту
жирності волосся, волосся виглядає природно і доглянуто. Наступний сеанс
нанесення препарату - через 2 дня на 3-й. Нагадуємо, що повний курс
застосування - 12 ампул.

Під час або після нанесення препарату можливе легке почервоніння або
потепління шкіри голови. Не турбуйтеся, це нормальна реакція. Це означає, що
препарат почав активно діяти і активізувався кровообіг. За рахунок припливу
крові до шкіри голови почалося активне живлення волосяних цибулин
корисними речовинами. Через 10-15 хвилин шкіра голови повернеться в свій
нормальний стан.


